[ lpoyyBaHe 33
HMBOTO Ha

aBTOMATM3aLMA B
ObArapcKaTa
MHOYCTPUA

T"PARA



B KOst AEeNHOCT CTe nHBECTUpPaAN Han-MHOro CpeacTBa 3a
aBTOMaTu3aumA ?

JloructukKa

OnakosbYHa AeNHOCT

CvbupaHe n obpaborBaHe Ha AaHHMU
Pa3paboTKa Ha NpoAyKTa U pa3BoiHa AeNHOCT

KoHTpon Ha KayecTBoTO

NpounssoacTso
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[MpnbAnN3nTENHO KONKO CTE MHBECTUPA/IN B aBTOMAaTM3aLMA
npes3 nocneaHute 3 roguHn ?
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KakbB € OCHOBHUA BU MOTUB 332 aBTOMATU3aLUMA ?

MNosuweHa 6e3onacHocT

OonTummsauma Ha pa3xoaun

MUHTerpauma Ha npouecure

Jlunca Ha paboTHa pbKa

NoBuwaBaHe Ha KAa4eCcTBOTO

YBenunuaBaHe Ha NPoOU3BOACTBOTO
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Koa penHocT buxre enanm na aBTomaTusmpare npes
cneasawurte 3 roauHm ?

Norucrtuka

CmetocbbupaHe

CvbupaHe n o6paboreBaHe Ha JaHHMU
Pa3paboTKka Ha NpoAyKTa U pa3BoOHA AeUNHOCT

KoHTpon Ha KayecTBOTO

NpoussoacTso
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B KaKBO MHAYCTPMAZIHO 060pYy/ZBaHe CTe MHBECTUPaAIM
npes nocneAHute 5 roamHu ?¢

KonabopatnusHu poboTtu
Opyrm npomuwinenn poboru

Cuctemu 3a ynpaB/ieHMe U KOHTPO/1 Ha MaLUUHMU

Po60Tu 3a 3aBapABaHe
SCADA cuctemum

JIeHTOBM TPaHCNOPTbOPMU

Coptuposbunn mawnqv [

CNC mawimHu

T"PARA



M3nons3sBaTe M MHAYCTpManHo obopyasaHe Ha HAKOM OT
cnegHute npounssogutenu (ton 6)

B Fanuc B Siemens @ ABB 1 Kuka B Bosh B Yaskawa




C KaKbB NnepcoHan pasnosara sallata dupma ?

Ao 50 gywn
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150 - 300 gywwu

300 - 500 gywmn




